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7. Wahlperiode

Antwort

der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage Nr. 736

der Abgeordneten Daniel Freiherr von Lutzow (AfD-Fraktion), Andreas Kalbitz (AfD-Frak-
tion) und Wilko Moller (AfD-Fraktion)

Drucksache 7/1899

Straftaten des linksextremistischen Blindnisses ,,Ende Gelande“ in Brandenburg

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister des Innern und fur Kommunales die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Fragesteller: ,Ende Gelande“ (EG) ist ein Uberregional agierender Zu-
sammenschluss unterschiedlicher Gruppen, der sich nach eigener Verlautbarung dem Kili-
maschutz verschrieben hat. Zur Durchsetzung der Ziele von ,Ende Gelande“ sind fur die
Mitglieder auch Straftaten legitim. Sogenannte Aktionen erfolgen dann regelmallig unter
dem Deckmantel des ,zivilen Ungehorsams“." In Berlin wird ,Ende Gelande“ vom dortigen
Verfassungsschutz als linksextremistische Vereinigung eingestuft, da verschleiert werde,
dass die eigentlichen Ziele weit Gber den Klimaschutz hinausreichten. Schliel3lich bezeichne
sich auch die linksextremistische ,Interventionistische Linke“ als mafigeblicher Bestandteil
von ,Ende Gelande“. Weiterhin werde von den Teilnehmern der von ihnen organisierten
,Massenorganisationen des zivilen Ungehorsams® Gewaltanwendung mindestens billigend
in Kauf genommen. So seien Teilnehmer zu Baggerbesetzungen motiviert und Angriffe auf
Polizisten im Rahmen von EG-Aktionen positiv, PolizeimaRnahmen dagegen als ,Repres-
sion“ bewertet worden.? Bereits seit einigen Jahren finden Aktionen von ,Ende Gelande* im
Bundesgebiet und seit geraumer Zeit auch schwerpunktmafig in Brandenburg statt. So zog
erst kiurzlich die mutmallich strafbare Besetzung eines Schaufelradbaggers im Tagebau
Janschwalde am 26.06.2020 die Festnahme von 13 Personen nach sich.? Bereits vergan-
genes Jahr im Zeitraum vom 29.11. bis zum 01.12.2019 seien nach Aussage von Innenmi-
nister Stubgen mindestens 4000 Personen im Zuge einer GroRaktion von ,Ende Gelande®
in das Lausitzer Tagebaugebiet gekommen. Es habe eine Vielzahl an Blockaden auf Gleis-
anlagen der LEAG gegeben und es seien zahlreiche Straftaten wie zum Beispiel Hausfrie-
densbruch, Stérung o6ffentlicher Betriebe, gefahrlicher Eingriff in den Bahnverkehr, 6ffentli-
che Aufforderungen zu Straftaten und sogar VerstoRe gegen das Waffengesetz begangen
worden.* Das Mitglied des Landtags Ricarda Budke bekannte sich zur Teilnahme an einer
der Schienenblockaden, die in dem genannten Zeitraum von ,Ende Gelande® initiiert wur-
den.®

"Vgl. https://www.ende-gelaende.org/ueber-uns/, zuletzt aufgerufen am 19.08.2020 um 15:00 Uhr.

2 Verfassungsschutzbericht 2019 des Landes Berlin, S. 162 f.

3 Siehe https://www.Ir-online.de/lausitz/cottbus/baggerbesetzung-13-aktivisten-von-ende-gelaende-sollen-in-
u-haft-47367119.html, zuletzt aufgerufen am 19.08.2020 um 16:18 Uhr.

4 Protokoll der Sitzung des Ausschusses fiir Inneres und Kommunales 7/1 vom 10.12.2019 (Auszug, TOP 2.5),
S.1f.

5 Naher hierzu Drucksache 7/1612.

Eingegangen: 01.10.2020 / Ausgegeben: 06.10.2020
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Vorbemerkung der Landesregierung: Die Beantwortung erfolgt auf Grundlage der Polizeili-
chen Kriminalstatistik (PKS). Diese zeichnet sich durch bundeseinheitliche Erfassungen und
Zahlweisen aus. Bei der PKS handelt es sich um eine sogenannte Ausgangsstatistik, welche
durch die PKS-Richtlinien geregelt wird. Dabei ist zu beachten, dass Straftaten insbeson-
dere aus dem Tatjahr 2019 noch nicht abschlieRend bearbeitet wurden und somit nicht in
der Aufstellung enthalten sein kdnnen. In der beigefugten Anlage werden Daten zu PKS-
relevanten Fallen im Tatzeitraum 2014 bis 2019 fur die Tatortlichkeit ,Tagebau“ dargestellt.

Daruber hinaus wurden alle politisch linksmotivierten Straftaten, die im Rahmen des ,Krimi-
nalpolizeilichen Meldedienstes in Fallen Politisch motivierter Kriminalitat® (KPMD-PMK) fur
den besagten Berichtszeitraum gemeldet und dem Oberthemenfeld ,Okologie/Indu-
strie/Wirtschaft“ zugeordnet wurden (Stand vom 31.01. des jeweiligen Folgejahres) recher-
chiert und mit den PKS-relevanten Fallen abgeglichen.

Frage 1: Wie hat sich die Anzahl von Straftaten, die in Kohleabbaugebieten bzw. auf den
entsprechenden Gelanden in Brandenburg begangen wurden, seit 2014 entwickelt? (Bitte
ausweisen nach Delikten und ob die konkrete Straftat als politisch linksmotiviert eingestuft
wurde.)

zu Frage 1: Insgesamt wurden 377 Straftaten mit der Tatortlichkeit ,Tagebau® flr den Tat-
zeitraum 01.01.2014 bis 31.12.2019 in der PKS registriert. Von diesen Fallen wurden neun
Falle als linksmotivierte Straftaten klassifiziert. Diese sind in der Anlage farblich markiert.
Anhand der erfassten Zahlen ist von 2014 bis 2018 ein stetiger Rlickgang der Straftaten in
den ,Tagebaugebieten erkennbar. Fir 2019 kann eine abschlieRende Aussage gem. der
Begrindung in der Vorbemerkung noch nicht getroffen werden.

Frage 2: Welche dieser Delikte richteten sich direkt gegen die Staatsgewalt, insbesondere
gegen Polizeibeamte?

zu Frage 2: In der PKS liegen keine Daten flr den Zeitraum 2014 bis 2019 entsprechend
der spezifizierten Fragestellung vor.

Im KPMD-PMK wurde zum 01.01.2019 der Angriffszielkatalog bundesweit eingeftihrt. U. a.
enthalt dieser Katalog das Oberangriffsziel ,Polizei“. Fur die Jahrgange 2014 bis 2018 wurde
das Themenfeld ,Innen- und Sicherheitspolitik; Polizei“ auswertet. Keine der neun Straftaten
richtete sich gegen Polizeibeamte.

Frage 3: Wie hoch ist schatzungsweise der bislang entstandene Sachschaden in Branden-
burg durch sogenannte Aktionen von ,Ende Gelande® seit der ersten behdrdlichen Erfas-
sung von Aktivitaten des Bundnisses in Brandenburg? (Bitte einzeln ausweisen.)

zu Frage 3: Im Zusammenhang mit dem Klimacamp 2016 wurde durch das Unternehmen
Vattenfall eine Schadenssumme von 657.113 € Ubermittelt. Im Zusammenhang mit den Pro-
testaktionen ,Hausfriedensbruch Februar 2019 ,Massenaktionen zivilen Ungehorsams im
Zeitraum vom 29. November - 2. Dezember 2019 im Lausitzer Braunkohlerevier® und ,Be-
setzung von Tagebaugroligeraten durch Aktivisten des Blundnisses ,Ende Gelande® im Ta-
gebau Janschwalde am 26.06.2020“ liegen der Landesregierung keine Erkenntnisse Uber
entstandene Schaden vor.
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Frage 4: Wie viele Beamte waren an den Grol3einsatzen der Brandenburger Polizei im Rah-
men von Aktionen von ,Ende Gelande® beteiligt und wie viele Polizisten wurden jeweils aus
anderen Bundeslandern fur diese Einsatze beigezogen? (Bitte nach Einsatzen einzeln aus-
weisen.)

zu Frage 4: Zu folgenden Grol3einsatzen liegen Angaben zu den eingesetzten Beamten der
Polizei Brandenburgs sowie zu Bediensteten anderer Bundeslander vor:

Im Rahmen des ,6. Lausitzer Klima- und Energiecamp / Ende Gelande“ vom 13. Mai bis
16. Mai 2016 wurden insgesamt 2.688 Polizeibedienstete des Landes Brandenburg sowie
438 Bedienstete anderer Bundeslander eingesetzt.

Im Rahmen der angekundigten ,Massenaktionen zivilen Ungehorsams® durch das Bundnis
,ende Gelande® im Zeitraum vom 29. November - 2. Dezember 2019 im Lausitzer Braun-
kohlerevier wurden insgesamt 2.929 Polizeibedienstete des Landes Brandenburg und 3.121
Bedienstete anderer Bundeslander eingesetzt.

Im Rahmen der Besetzung von Tagebaugrof3geraten durch Aktivisten des Blndnisses
,Ende Gelande“ im Tagebau Janschwalde am 26.06.2020 wurden insgesamt 160 Polizeibe-
dienstete des Landes Brandenburg eingesetzt.

Frage 5: Wie hoch waren schatzungsweise die Kosten fir die jeweiligen GroReinsatze der
Polizei? (Bitte nach Moglichkeit fur die einzelnen Einsatze ausweisen.)

zu Frage 5: Die in den Zustandigkeitsbereich der Polizeidirektion Std flr den Polizeieinsatz
im Rahmen des ,6. Lausitzer Klima- und Energiecamp / Ende Gelande® im Jahr 2016 fal-
lenden Kosten belaufen sich auf 46.865 € sowie auf 150.256,75 € fiir den Einsatz von Be-
diensteten anderer Bundeslander. Im Zusammenhang mit einer angekundigten Aktion des
BlUndnisses ,Ende Gelande® in Leipzig im Jahr 2018 kam es zu keiner Ausweitung der Ak-
tionen des BlUndnisses in das Land Brandenburg. Es entstanden Kosten fur Bedienstete
anderer Bundeslander in Hohe von 132.543,59 €.

Fir den Polizeieinsatz im Rahmen der angekindigten ,Massenaktionen zivilen Ungehor-
sams” durch das Blindnis ,Ende Gelande® im Jahr 2019 belaufen sich die in den Zustandig-
keitsbereich der Polizeidirektion Std fallenden Kosten auf 563.901 € sowie auf 1.903.364,96
€ fur den Einsatz von Bediensteten anderer Bundeslander.

Fur den Polizeieinsatz im Rahmen der angekindigten Besetzung von Tagebaugroligeraten
durch Aktivisten des Bundnisses ,Ende Gelande® im Tagebau Janschwalde im Jahr 2020
belaufen sich die Kosten auf 51 €, Kosten fur Bedienstete anderer Bundeslander entstanden
nicht.

Konkrete Aussagen zu tatsachlichen Einsatzkosten konnen erst nach einer vollstandigen
Abrechnung und Bestatigung vorgenommen werden. Insoweit sind die Daten ab dem Jahr
2019 noch nicht belastbar, sondern geben nur eine Tendenz wieder.

Frage 6: Welches Gefahrenpotential sieht die Landesregierung in der Schnittmenge von
,Ende Gelande“ mit anderen linkextremistischen Gruppierungen wie zum Beispiel der ,In-
terventionistischen Linken“ im Hinblick auf bevorstehende ,Aktionen“ von EG?



Landtag Brandenburg Drucksache 7/2108

zu Frage 6: Die Sicherheitsbehdrden rechnen auch weiterhin mit Protesten verschieden be-
einflusster Gruppierungen, Organisationen und Bulndnissen im Themenfeld ,Umwelt-
schutz/Klima“. Neben landesweit moglichen demonstrativen Protesten ist in Tagebaugebie-
ten jederzeit mit weiteren Besetzungsaktionen von Tagebaugrofdgeraten durch Aktivisten
des Bundnisses ,Ende Gelande“ zu rechnen. Eine zunehmend starkere Vermischung links-
extremistischer und demokratischer Akteure in der Klimabewegung wird durch Linksextre-
misten beabsichtigt. In den vergangenen Jahren hat sich das Buindnis ,Ende Gelande® bzw.
die Gruppe ,Ende Gelande Berlin“ wiederholt zu derartigen Aktionen im Land Brandenburg
bekannt.

Personelle Schnittmengen des Bundnisses ,Ende Gelande® mit der Gruppe ,Interventioni-
stische Linke (IL)“ sind nicht belegbar, jedoch ist anhand von Internetbeitragen eine inhaltli-
che Unterstutzung der IL fur ,Ende Gelande” festzustellen. Bislang gibt es noch keine Orts-
gruppe der IL in Brandenburg. Anhaltspunkte flr eine Beeinflussung von Linksextremisten
existieren im Bundesgebiet fur einzelne Ortsgruppen von ,Ende Gelande®. Allerdings kann
bislang keine systematische Einflussnahme von Linksextremisten auf die Potsdamer Orts-
gruppe festgestellt werden.

Frage 7: Werden bereits einzelne Personen bzw. Personengruppen, welche im Rahmen von
EG-Aktionen in Brandenburg in Erscheinung getreten sind, durch den brandenburgischen
Verfassungsschutz beobachtet? (Eine einfache Bejahung bzw. Verneinung der Frage ist in-
soweit ausreichend.)

zu Frage 7: Die Kampagne ,Ende Gelande” ist kein Beobachtungsobjekt der Verfassungs-
schutzbehdrde des Landes Brandenburg. Es liegen allerdings Anhaltspunkte dafur vor, dass
einige wenige brandenburgische Linksextremisten im Umfeld der Aktionen der Kampagne
,Ende Gelande“ am 30. November 2019 agiert haben. Autonome Bestrebungen sind Beob-
achtungsobjekt.

Anlage/n:
1. Anlage



Land Brandenburg
PKS - Tatortlichkeit "Tagebau"

2014 -2019
Ifd. Nr. |Tatzeit Delikt
1 06.01.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
2 08.01.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
3 12.01.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
4 13.01.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
5 17.01.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
6 18.01.2014  |Hausfriedensbruch gemaR § 123 StGB
7 22.01.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
8 28.01.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
9 29.01.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
10 29.01.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
11 31.01.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
12 05.02.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
13 10.02.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
14 10.02.2014  [Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
15 16.02.2014  [Sonstige Sachbeschadigung
16 19.02.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
17 23.02.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
18 25.02.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
Einfacher Diebstahl in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten und
19 26.02.2014 )
Baustellen von sonstigem Gut
20 26.02.2014  |Vorsatzliche einfache Korperverletzung § 223 StGB
21 02.03.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
22 03.03.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
23 11.03.2014  [Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
24 18.03.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
25 18.03.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
26 20.03.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus tberwiegend unbezogenen Neu-
27 31.03.2014 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
28 01.04.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
29 01.04.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
30 07.04.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
31 11.04.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
32 14.04.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
33 16.04.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
34 20.04.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus tiberwiegend unbezogenen Neu-
35 24.04.2014 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus tiberwiegend unbezogenen Neu-
36 29.04.2014 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
37 30.04.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
38 30.04.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
39 05.05.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
10 07.05.2014 Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-

und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut

Anlage




Land Brandenburg
PKS - Tatortlichkeit "Tagebau"

2014 .20410Q
Ifd. Nr. [Tatzeit Delikt
41 08.05.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
42 09.05.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
43 12.05.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
44 19.05.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
45 20.05.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
46 20.05.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
47 23.05.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
48 26.05.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
49 28.05.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
50 01.06.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
51 09.06.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
52 10.06.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
53 10.06.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
54 11.06.2014  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
55 11.06.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
56 11.06.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus tiberwiegend unbezogenen Neu-
57 13.06.2014 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
58 15.06.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
59 16.06.2014  [Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
60 18.06.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
61 22.06.2014  |Fahrlassige Korperverletzung
62 26.06.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
63 28.06.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
64 02.07.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
65 02.07.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
66 02.07.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus iberwiegend unbezogenen Neu-
67 03.07.2014 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
68 07.07.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
69 08.07.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
70 09.07.2014  |Unterschlagung sonstiger Guter/Sachen gemalR §§ 246, 247 StGB - ohne von Kfz
71 16.07.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
72 16.07.2014  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus tiberwiegend unbezogenen Neu-
73 16.07.2014 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
74 17.07.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - in/aus Dienst-/Blirordaumen - Sonstiger
75 22.07.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
76 24.07.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
77 25.07.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
78 25.07.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
79 03.08.2014  |Fahrlassige Korperverletzung
80 08.08.2014 Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus tiberwiegend unbezogenen Neu-

und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut

Anlage




Land Brandenburg
PKS - Tatortlichkeit "Tagebau"

V. V.V . V. VY.

Ifd. Nr. |Tatzeit Delikt
81 08.08.2014  |Sonstige Sachbeschadigung
82 13.08.2014  [Sachbeschadigung durch Feuer
83 15.08.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
84 20.08.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
85 20.08.2014  |Sonstige Urkundenfalschung
86 25.08.2014  |Sachbeschadigung durch Feuer
87 27.08.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
88 06.09.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
89 13.09.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
90 15.09.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
91 23.09.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
92 04.10.2014  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
93 10.10.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
Einfacher Diebstahl in/aus (iberwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten und
94 10.10.2014 )
Baustellen von sonstigem Gut
95 20.10.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
96 24.10.2014  |Sachbeschadigung durch Graffiti
97 30.10.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
98 30.10.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
99 02.11.2014  |Sonstige Sachbeschadigung
100 03.11.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
101 03.11.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
102 03.11.2014 Einfacher Diebstahl ip/aus uberwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten und
Baustellen von sonstigem Gut
103 03.11.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
104 04.11.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
105 14.11.2014  [Besonders schwerer Diebstahl - in/aus Dienst-/Blrordumen - Sonstiger
106 15.11.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - von Kraftwagen
107 21.11.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
108 24.11.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - von Kraftwagen
109 05.12.2014  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
110 08.12.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus tiberwiegend unbezogenen Neu-
111 09.12.2014 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
112 16.12.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
113 22.12.2014  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
114 05.01.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
115 05.01.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
116 06.01.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - von Kraftwagen
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-
17 13.01.2015 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
118 14.01.2015  [Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
119 15.01.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
120 16.01.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger

Anlage




Land Brandenburg
PKS - Tatortlichkeit "Tagebau"

Ifd. Nr. [Tatzeit Delikt
121 16.01.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
122 02.02.2015  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
123 16.02.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
124 18.02.2015  [Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
125 24.02.2015 |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
126 24.02.2015 Einfacher Diebstahl ip/aus uberwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten und
Baustellen von sonstigem Gut
127 03.03.2015  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
128 03.03.2015  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
129 04.03.2015  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
130 09.03.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
131 10.03.2015  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
132 13.03.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
133 16.03.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
134 16.03.2015  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
135 18.03.2015  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
136 19.03.2015  [Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
137 23.03.2015  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
138 29.03.2015  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
139 19.04.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
140 24.04.2015 |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
141 24.04.2015  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
142 06.05.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
143 11.05.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
144 13.05.2015  [Unterschlagung sonstiger Giter/Sachen gemal §§ 246, 247 StGB - ohne von Kfz
145 16.05.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
146 26.05.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
147 28.05.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus iberwiegend unbezogenen Neu-
148 03.06.2015 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
149 03.06.2015  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
150 06.06.2015  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus iberwiegend unbezogenen Neu-
151 08.06.2015 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
152 08.06.2015  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
153 09.06.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-
154 12.06.2015 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
155 16.06.2015  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
156 18.06.2015  [Jagdwilderei
157 18.06.2015  [ST gg. das Waffengesetz
158 19.06.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
159 22.06.2015 |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
160 24.06.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
161 29.06.2015  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
162 29.06.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
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Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-
163 29.06.2015 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
164 01.07.2015  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus tiberwiegend unbezogenen Neu-
165 12.07.2015 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
166 15.07.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
167 24.07.2015  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
168 29.07.2015  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
169 30.07.2015  |Hausfriedensbruch gemaR § 123 StGB
170 05.08.2015  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
171 07.08.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
172 10.08.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
173 13.08.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
174 17.08.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
175 95 08.2015 Einfacher Diebstahl m/aus uberwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten und
Baustellen von sonstigem Gut
176 27.08.2015  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
177 31.08.2015  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
178 09.09.2015  |Einbruchsdiebstahl - in/aus Dienst-/BUror. - von unbaren Zahlungsmitteln
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus tiberwiegend unbezogenen Neu-
179 15.09.2015 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
180 22.09.2015  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
181 22.09.2015  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-
182 25.09.2015 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
183 04.10.2015  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
184 05.10.2015  |Sonstige Sachbeschadigung
185 26.10.2015 |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus iberwiegend unbezogenen Neu-
186 26.10.2015 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-
187 02.11.2015 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
188 10.11.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
189 18.11.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
190 18.11.2015  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
Einfacher Diebstahl in/aus (iberwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten und
191 22.11.2015 :
Baustellen von sonstigem Gut
192 26.11.2015  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-
193 30.11.2015 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
194 07.12.2015  |Stérung offentlicher Betriebe
195 07.12.2015  |Stérung éffentlicher Betriebe
196 14.12.2015 Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-

und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
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Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-
197 15.12.2015 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
198 21.12.2015 |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
199 09.01.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
200 01.02.2016  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
201 03.02.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - von Kraftwagen
202 06.02.2016  |Bedrohung
203 06.02.2016  [Sonstige Notigung
204 11.02.2016  [Besonders schwerer Diebstahl - in/aus Dienst-/Blirordumen - Sonstiger
205 17.02.2016  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
206 18.02.2016  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
207 07.03.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
208 17.03.2016  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
209 17.03.2016  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
210 29.03.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
211 30.03.2016  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
212 30.03.2016  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
213 30.03.2016  |Sonstige Sachbeschadigung
214 11.04.2016  [Sonst. Tatortlichkeit bei gefahrl. Korperverletzung
215 11.04.2016  [Sonstige Sachbeschadigung an Kfz
216 17.04.2016  [Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
217 25.04.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - von Kraftwagen
218 26.04.2016  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
219 02.05.2016  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
220 02.05.2016  |Sachbeschadigung durch Graffiti
221 04.05.2016  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
222 09.05.2016  |Sonstige Sachbeschadigung
223 09.05.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
224 12.05.2016  [Hausfriedensbruch gemaR § 123 StGB
225 13.05.2016  [Stdrung 6ffentlicher Betriebe
226 14.05.2016  [Hausfriedensbruch gemaR § 123 StGB
227 15.05.2016  [Sonstige Sachbeschadigung an Kfz
228 17.05.2016  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
229 23.05.2016  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
230 23.05.2016  |Einbruchsdiebstahl - in/aus Dienst-/Bliror. - Sonstiger
231 03.06.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
232 07.06.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
933 90.06.2016 Besonders schwerer Fall des Diebstahls ip/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
234 04.07.2016  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
235 04.07.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
236 09.07.2016  |Hausfriedensbruch gemal § 123 StGB
237 03.08.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
238 04.08.2016  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
239 04.08.2016  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
240 04.08.2016  |Sonstige Sachbeschadigung

Anlage




Land Brandenburg
PKS - Tatortlichkeit "Tagebau"

2014 -2019
Ifd. Nr. |Tatzeit Delikt
241 18.08.2016  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
242 19.08.2016  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
243 20.08.2016  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
244 23.08.2016  |Vorsatzliche Brandstiftung
245 08.09.2016  |Sachbeschadigung durch Feuer
246 20.09.2016  |Unerl. Umgang mit Abfallen § 326 Abs. 1
247 29.09.2016  |Unerl. Umgang mit Abfallen § 326 Abs. 1
248 01.10.2016  |Allg. VerstoR (§ 29 BtMG) - mit Cannabis und Zubereitungen
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-
249 02.10.2016 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
250 11.10.2016  [Bodenverunreinigung 324a StGB
251 11.10.2016  [Stdrung offentlicher Betriebe
252 11.10.2016  [Hausfriedensbruch gemaR § 123 StGB
253 21.10.2016  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
254 24.10.2016  |Bodenverunreinigung 324a StGB
255 28.10.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
256 01.11.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
257 01.11.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
258 02.11.2016  |Verleumdung ohne sex. Grundlage
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-
259 03.11.2016 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
260 04.11.2016  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
261 14.11.2016  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
262 15.11.2016  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus tiberwiegend unbezogenen Neu-
263 22.11.2016 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
264 08.12.2016  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
265 03.01.2017  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
266 12.01.2017  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus tUberwiegend unbezogenen Neu-
267 14.01.2017 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
268 28.01.2017  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
269 30.01.2017  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
270 03.02.2017  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
271 08.02.2017  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
272 13.02.2017  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
273 13.02.2017  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
274 15.02.2017  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
275 16.02.2017  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
276 20.02.2017  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
277 23.02.2017  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
278 23.02.2017  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
279 27.02.2017  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
280 27.02.2017  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
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281 01.03.2017 Einfacher Diebstahl ip/aus uberwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten und
Baustellen von sonstigem Gut

282 03.03.2017  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

283 07.03.2017  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut

284 10.03.2017  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

285 11.03.2017  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus iberwiegend unbezogenen Neu-

286 13.03.2017 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut

287 20.03.2017  |Besonders schwerer Diebstahl - in/aus Dienst-/Blrordumen - Sonstiger

288 20.03.2017  |Unerl. Umgang mit Abfallen § 326 Abs. 1

289 22.03.2017  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger

290 24.03.2017  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB

291 01.04.2017  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger

299 18.04.2017 Einfacher Diebstahl ip/aus uberwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten und
Baustellen von sonstigem Gut

293 24.05.2017  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB

294 26.05.2017  |Sachbeschadigung durch Feuer

295 31.05.2017  |Besonders schwerer Diebstahl - in/aus Dienst-/Biroraumen - Sonstiger

296 24.06.2017  |Sonstige Sachbeschadigung

297 09.07.2017  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB

298 10.07.2017  [Unerl. Umgang mit Abféllen § 326 Abs. 1

909 11.07.2017 Einfacher Diebstahl in/aus uberwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten und
Baustellen von sonstigem Gut

300 03.08.2017  |Sonstige Sachbeschadigung

301 23.08.2017  |Besonders schwerer Diebstahl - von Fahrrad
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-

302 11.09.2017 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstiagem Gut

303 19.09.2017  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut

304 25.09.2017  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB

305 29.09.2017  |Fischwilderei

306 04.10.2017 Einfacher Diebstahl ip/aus uberwiegend unbezogenen Neu- und Rohbauten und
Baustellen von sonstigem Gut

307 04.10.2017  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB

308 03.11.2017  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

309 06.11.2017  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

310 13.11.2017  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

311 15.11.2017  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger

312 20.11.2017  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger

313 27.11.2017  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger

314 29.11.2017  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

315 15.01.2018  [Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB

316 29.01.2018  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

317 15.02.2018  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

318 19.02.2018  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

319 22.02.2018  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

320 01.03.2018  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger
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321 08.03.2018  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

322 12.03.2018  [Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB

323 13.03.2018  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

324 19.03.2018  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

325 21.03.2018  |Fahrlassige Korperverletzung

326 26.03.2018  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

327 09.04.2018  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut

328 09.04.2018  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut

39 09.04.2018 Besonders schwerer Fall des Diebstahls ip/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut

330 10.04.2018  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

331 10.04.2018  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger

332 19.04.2018  [Vorsatzliche einfache Korperverletzung § 223 StGB

333 19.04.2018  |Hausfriedensbruch gemaR § 123 StGB

334 23.04.2018  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

335 02.05.2018  |Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger

336 04.05.2018  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

337 14.05.2018  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB

338 14.05.2018  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut

339 03.06.2018  |Hausfriedensbruch gemaR § 123 StGB

340 21.06.2018  |Sonstige Sachbeschadigung

341 09.07.2018  |Unerl. Anbau von Betaubungsmitteln

342 26.07.2018  |Besonders schwerer Diebstahl - in/aus Dienst-/Blroraumen - Sonstiger
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus Uberwiegend unbezogenen Neu-

343 13.08.2018 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut

344 15.08.2018  [Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

345 15.08.2018  [Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB

346 23.08.2018  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut

347 23.08.2018  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

348 23.08.2018  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

349 24.08.2018  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

350 10.09.2018  [Besonders schwerer Diebstahl - Sonstiger

351 30.10.2018  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut

352 09.11.2018  |Hausfriedensbruch gemaR § 123 StGB

353 26.11.2018  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

354 06.12.2018  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

355 18.01.2019  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

356 28.01.2019  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

357 04.02.2019  |Hausfriedensbruch gemaR § 123 StGB

358 04.02.2019  |Hausfriedensbruch gemaR § 123 StGB

359 12.02.2019  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

360 13.02.2019  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut

361 04.03.2019  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut

362 13.03.2019  [Hausfriedensbruch gemaR § 123 StGB

363 25.03.2019  |Hausfriedensbruch gemal § 123 StGB

Anlage




Land Brandenburg
PKS - Tatortlichkeit "Tagebau"
2014 -2019

Anlage

Ifd. Nr. |Tatzeit Delikt
364 27.03.2019  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
365 18.04.2019  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
366 26.04.2019  |Einbruchsdiebstahl an/aus Kfz von sonstigem Gut
367 18.05.2019  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
368 20.05.2019  |Einbruchsdiebstahl - Sonstiger gem. 242, 247, 248a StGB
369 30.05.2019  |Besonders schwerer Diebstahl - von/aus Automaten
Besonders schwerer Fall des Diebstahls in/aus tiberwiegend unbezogenen Neu-
370 10.06.2019 .
und Rohbauten und Baustellen von sonstigem Gut
371 17.06.2019  [Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
372 17.06.2019  [Besonders schwerer Diebstahl - von/aus Automaten
373 21.06.2019  |Besonders schwerer Diebstahl - an/aus Kfz von sonstigem Gut
374 15.07.2019  [Sonstige gemeinschadl. Sachbeschadigung
375 23.07.2019  |Besonders schwerer Diebstahl - von Fahrrad
376 25.09.2019  |Besonders schwerer Diebstahl - von Fahrrad
377 29.09.2019  |Straftat gg. das Waffengesetz
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	Vorbemerkung der Landesregierung: Die Beantwortung erfolgt auf Grundlage der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS). Diese zeichnet sich durch bundeseinheitliche Erfassungen und Zählweisen aus. Bei der PKS handelt es sich um eine sogenannte Ausgangssta...
	Darüber hinaus wurden alle politisch linksmotivierten Straftaten, die im Rahmen des „Kriminalpolizeilichen Meldedienstes in Fällen Politisch motivierter Kriminalität“ (KPMD-PMK) für den besagten Berichtszeitraum gemeldet und dem Oberthemenfeld „Ökolog...
	Frage 1: Wie hat sich die Anzahl von Straftaten, die in Kohleabbaugebieten bzw. auf den entsprechenden Geländen in Brandenburg begangen wurden, seit 2014 entwickelt? (Bitte ausweisen nach Delikten und ob die konkrete Straftat als politisch linksmotivi...
	zu Frage 1: Insgesamt wurden 377 Straftaten mit der Tatörtlichkeit „Tagebau“ für den Tatzeitraum 01.01.2014 bis 31.12.2019 in der PKS registriert. Von diesen Fällen wurden neun Fälle als linksmotivierte Straftaten klassifiziert. Diese sind in der Anla...
	Frage 2: Welche dieser Delikte richteten sich direkt gegen die Staatsgewalt, insbesondere gegen Polizeibeamte?
	zu Frage 2: In der PKS liegen keine Daten für den Zeitraum 2014 bis 2019 entsprechend der spezifizierten Fragestellung vor.
	Im KPMD-PMK wurde zum 01.01.2019 der Angriffszielkatalog bundesweit eingeführt. U. a. enthält dieser Katalog das Oberangriffsziel „Polizei“. Für die Jahrgänge 2014 bis 2018 wurde das Themenfeld „Innen- und Sicherheitspolitik; Polizei“ auswertet. Keine...
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